RELEASE e BIOGRAFIA
Chicco Aquino morou em Nova Iorque em 1995 onde começou a tocar baixo elétrico e frequentar aulas do instrumento na escola de música: The New School. Ao retornar à Brasília, fez parte da cena brasiliense de bandas independentes dos anos 90 e 2000. Em estúdio, gravou e produziu discos das bandas autorais: Ha Ono Beko e Piramidi. Assinou trilhas para o espetáculo Cidade em Plano do grupo de dança Anti Status Quo e do curta-metragem Dia de Folga, do cineasta André Carvalheiro, vencedor da categoria Melhor Trilha Sonora do 39º Festival de Cinema de Brasília (2006). 
Em 2003 iniciou-se na produção de eventos e na arte dos toca discos. Foi o primeiro DJ e produtor da rapper Flora Matos pelo coletivo Noções Unidas. Criou o Festival Puroritmo, projeto vanguarda pioneiro em sustentabilidade no Brasil. Como DJ, começou a carreira tocando música africana antes de se firmar como DJ de Hip Hop. Em 2007 passou a ser reconhecido em Brasília pela produção e discotecagem das renomadas festas: Makossa Baile Black e Mistura Fina. Em 2021, o artista completou 18 anos de carreira. Atualmente, o estilo Open Format é o que melhor define o seu trabalho devido a sua grande versatilidade e bagagem musical.
Do Hip Hop ao Neo Soul, do Jazz ao Rock, do Reggae ao Pop, da Disco à House Music ou da Música Brasileira à Música Africana, Chicco Aquino apresenta carisma, técnica e credibilidade por onde passa. Qualidades que fazem dele um artista único: clássico e sempre atual.
Possui no currículo apresentações nos Estados Unidos (2017, 2015 e 2014), Austrália (2016), Canadá (2013, 2011 e 2010), Inglaterra (2012), Espanha (2012 e 2008), Argentina (2009), Portugal (2008) e França (2008). Destaques: Burning Man (Nevada), Boom Festival (Idanha-a-Nova), Shambhala Music Festival (British Columbia), Favela Chic (Paris), Apollo (Barcelona), Café Del Mar (Ibiza). 
Atento às mudanças da cena cultural, é presença garantida nos melhores eventos: do underground ao mainstream. 
Festival Universo Paralello (BA), Expo Brasil (RJ), Trancendence (GO), Fete La Music (CE), Adidas Meeting (DF), Coco Brasil (Caraíva/BA), Tikal (BA), Réveillon de Pipa (RN), Sesc Vila Mariana (SP). Brasília Music Festival (BMF), Bud Basement, Festival COMA, Makossa Festival Black, Mistura Fina, Criolina, Puroritmo, Na Praia, Surreal, Pavilhão Luz, Yo! Music, Porão do Rock, Funn Festival, Play!. Celebra Brasília, Festival de Cinema de Brasília, entre outros.
Já dividiu o palco com grandes estrelas da música: Lauryn Hill, DJ Jazzy Jeff, DJ Craze, Moby, Gotan Project, Birdy Nam Nam, A-Trak, Skrillex, Fisher, Natiruts, Lenine, Marcelo D2, Emicida, Rael, KL Jay, DJ Marky, DJ Hum. 
Co-fundador da Xica Produtora Cultural e Comunicação, Chicco Aquino é responsável pela criação e curadoria musical dos projetos: Brooklyn Store Café Bar, Makossa Baile Black, festa Tônica, Pavilhão Luz e Bud Basement (DF).

www.xicabr.com


Projetos no Instagram
https://www.instagram.com/brooklynbsb/
https://www.instagram.com/makossabsb/
https://www.instagram.com/tonicabsb/
https://www.instagram.com/pavilhaoluz/
https://www.instagram.com/misturafinabsb/
https://www.instagram.com/festivalpuroritmo/
[bookmark: _GoBack]https://www.instagram.com/xicabr/





















e g o o o s 1535 oo s b

e e RS S L T
i Cumans s comens o o S 605 Fon
Wi o,

et Dl spoato e s o o o i
e e e L
o o e o Bl Bk ¢ et P
s st oo 8 v g s et o Pt

T R IS

s o i e s A G, A et

e e e
B oo

e S

I
Immmm e
EERE RS

Pl L I S T I

bty grends s o s L L 03y 0
e e ot i
o Mo 2 Ea. T K a0 o




